
Обележен почетак градње 20 станова за избеглице из Хрватске и Босне и Херцеговине у Севојну
четвртак, 26. април 2018.

Говор првог потпредседника Владе Србије и министра спољних послова Ивице Дачића
на свечаном обележавању почетка градње станова за избеглице из Потпројекта 4
Регионалног стамбеног програма у Севојну:  

"Уважени гости,

Када сам пре неколико месеци у Голубинцима желео да сумирам активности у оквиру
Регионалног стамбеног програма, сликовито сам рекао да је цела Србија велико
градилиште. Заиста је тако, у шта сам се и лично уверио јер, као председник Комисије за
координацију процеса трајне интеграције избеглица Владе Републике Србије и
председник Управног одбора, имам ту привилегију, али и задовољство, да последњих
неколико година дана будем редован и непосредан учесник на различитим догађајима
широм Србије којима обележавамо напредак и различите фазе у спровођењу Програма.
То понекад представља и изазов, али сам веома поносан на постигнуте резултате, и пуног
срца могу да констатујем да смо на путу успеха. Очекујем да ћемо ове године затворити
многа започета градилишта и да ће крајњи корисници добити дугоочекивани кров над
главом. Ово ме јако радује, јер показује да Србија никад не заборавља оне који јој се
обрате за подршку. Зато желим да захвалим Влади Србије и свим надлежним
институцијама, али и свим међународним организацијама и билатералним донаторима
који су препознали значај Програма и помогли му да заживи.

Овде у Севојну, данас, обележавамо почетак градње 20 станова за избеглице из
Хрватске и Босне и Херцеговине. Потпројекат 4, чији део је и ово градилиште, вредан је
више од 13 милиона евра и предвиђа укупно 661 стамбено решење: 30 монтажних кућа,
261 стамбену јединицу, 300 пакета грађевинског материјала и 129 сеоских кућа. У овом
потпројекту, вишестамбени објекти градиће се у 13 јединица локалне самоуправе.
Градилишта су већ отворена и у многим општинама - у Голубинцима, Зрењанину, Брусу,
Бору, Ариљу, Неготину, Темерину, Кладову и Лозници. Завршетак свих тих радова очекује
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се до краја године.

Важну улогу у остваривању овог Програма имају јединице локалне самоуправе, које су
показале спремност и иницијативу да учествују и, овом приликом им захваљујем на томе.
Ово је посебно важно када се има у виду да се већина избеглих лица одлучила за трајну
интеграцију у Републици Србији, јер нису у могућности да у потпуности остваре своја
права у државама порекла. Досадашња сарадња са државама партнерима у реализацији
Програма представља значајну прекретницу у односима у региону, али на том путу све
државе морају подједнако испуњавати своје обавезе у погледу трајних решења за
избеглице. Превазилажење ових отворених питања је од суштинске важности. Само
њиховим решавањем можемо да зацелимо старе, али још увек живе ране, и кренемо на
пут напретка и сарадње. Тај пут сарадње ће бити користан свим државама и довешће до
исписивања нових страница историје. Не треба да се бојимо да испишемо те странице.

Све што сам пре неколико дана рекао (у Кикинди) важи и данас. Реализација Програма је
дуг процес, који није увек био лак, али за све нас који смо укључени у његову реализацију
нема лепшег осећаја, него видети конкретне резултате у примени Програма и радост на
лицима корисника, који ће ускоро бити у својим новим домовима и започети једно ново,
сигурније и, надам се, растерећеније животно поглавље. Верујем да ће им овај Програм
омогућити остваривање зацртаних животних циљева и да ће допринети бољој и светлијој
будућности .

Хвала вам."

          

{youtube}b6RY219wJVU{/youtube}
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